

近5年,我市不断创新机制、整合资金,每年以30万亩的速度推进造林绿化,累计造林156.65万亩。森林质量不断提升,森林覆盖率54.2%,高于全国、全省平均水平——

156万亩山地是怎样变绿的

记者 刘晖

地从哪来

采取造、封、改、退等多项措施,实现全市宜林地、无立木林地、通道绿化地、村庄绿化地应绿尽绿。

钱从何来

用市场的办法破解资金难题,形成政府财政预算、银行贷款、社会融资、部门整合项目资金、企业、群众投入的多元投资新机制。

谁来造林

坚持“谁造林、谁所有,谁投资、谁受益”,推动社会造林工作,形成了“依托项目造林、招商引资造林、扶持干部群众造林”的良好氛围。

长明玻璃 生产忙

8日,咸安区官埠桥镇张公工业小区,咸宁长明钢化玻璃有限公司车间,工人们正在流水线上忙碌。

据了解,该公司是一家以钢化玻璃为主打产品的企业,今年4月建成投产,引进全自动中空玻璃生产流水线,并安装全自动切割机、磨边机等各种先进生产设备20台套,年产各种钢化玻璃28万平方米,年产值6000万元。

记者 夏正峰 摄



了解思想状况 解决实际困难 嘉鱼开展大学生村官谈心谈话活动

本报讯 记者王恬、通讯员孙金龙报道:“簰洲湾镇太远了,回一趟县城要一个多小时。”“渡普话真难懂,说普通话村民又听不懂。”“人生地不熟,创业无所下手”……这是嘉鱼县2015年新聘大学生村官到岗后遇到的困难。

日前,嘉鱼县组织开展了2015年新聘大学生村官谈心谈话活动,各镇党委与5名2015年新聘大学生村官和5名2012届期满续聘大学生村官进行了深入交谈,着力解决

他们生活、学习、工作中遇到的问题。

“有了帮助指导,我感觉心里踏实多了。”高铁岭镇2015年新聘大学生村官李皓和该镇党委副书记高云海谈心谈话后,更加坚定了扎根基层的信念。

向阳湖畔对虾俏

记者 王远远 特约记者

胡剑芳 通讯员 江晓
吸引杨巍选择此地的主要原因。“养虾一要池底特别干净,二要培植好水藻供氧。”经过多年实践,杨巍已成为名副其实的养虾专家,尽管如此,在技术把关上,他仍事亲力亲为,不敢有丝毫马虎。

过硬的技术,是质量和产量的保证。从中秋节开始,杨巍的手机就变成了热线,每天订货的电话接二连三。除了咸宁本地的农贸市场和大型超市,更有不少来自武汉、仙桃,以及河南南阳、湖南岳阳、江苏南京等地的客商。

“虾子美味、干净、新鲜,咸潘公路、京珠高速就在附近,交通非常便利,不愁销!”喜人的销售景象鼓舞了杨巍,他说,明年计划带动周边村民发展二三百亩的养殖规模,大家抱团闯市场。

秋高气爽,虾蟹正肥。11日,记者来到位于咸安区向阳湖镇斩关村的南美白对虾养殖基地,工人们正在迈力收网,一幅幅美虾肥人欢笑的图画。“这是最后一批对虾,准备卖给武汉四季美农贸城。”基地负责人杨巍说,今年养的18万斤对虾全部卖光了,每斤批发价28元,连本带利500万元收入囊中。虽然一直对自己养殖的对虾信心十足,但眼下火爆的销售场面,依然让杨巍喜出望外。

28岁的杨巍是河南信阳人,曾到黄冈养虾基地打过工,在老家养过对虾,到华农跟随教授学习,经验丰富。今年初,经过去考察,他以每亩500元的租金,在斩关村租下了400亩鱼塘,开始了异乡创业之路。

向阳湖良好的水质、连片的鱼塘,是

用心迎来客满堂

记者 刘丁维

通讯员 刘正华

白墙黛瓦、小桥流水、假山顽石、杨柳依依……7日,来自武汉的游客彭欣一家刚走进位于咸安区甘鲁村的平安山庄,便被眼前的景色给吸引住了,正是饭点,停车场几乎都满了,好不容易才找到一个。

“我们这除了盐、油等调料是采购的,所有的食材都是自产,或从老乡家里收的,保证纯天然农家风味。”山庄经理胡潮胜一语道出山庄成功的秘密。

除了装修、食材是彻底的原生态,山庄还请来会烧本地菜的厨师,保证顾客吃到原汁原味的农家饭菜。

为避免假日消费火平时冷的状况,平安山庄每隔一段时间就会组织一次咸宁本地的民俗表演:舞龙、腰鼓、山歌对唱……“听听乡音,在这里怀旧一番,别有一番滋

味。”本地食客王玉珏这样说道。“咸宁的山、水和清新的空气就是宝贝。”胡潮胜说,结合网络营销,他们把山庄的推广搬上了网络,根据不同时节,开设踏青、烧烤、采摘等户外活动,把人气带到山里,让客人体验大自然的美好时光。乐起来的不仅是食客。甘鲁村9组的杨满意在这里做服务员,月收入2000元,家里种的菜卖到山庄。“我儿子也在后厨帮忙,如今可比以前在工地里搬砖有奔头多了。”和杨满意一样,在此工作的当地村民还有近60人。

不到一年的时间里,平安山庄的人气便跻身市郊数百家农家乐前三。“别让食客成为过路客,除了懂经营,善创新,还得带感情,用心做,自然不愁客源。”胡潮胜说。

本报的一篇报道,帮助通山县东坪村卖了近万斤野生猕猴桃——

农民多了增收途径

本报讯 记者徐世聪报道:9月底,记者接到通山县洪港镇东坪村6组村民王明的电话,连连感谢本报的一篇报道,帮他们销售了大量野生猕猴桃。

王明告诉记者,前不久,他在村党员活动室翻看报纸,无意中看到《咸宁日报》一篇题为《“果酒大王”创业忙》的报道,文中写到,通山民间“果酒大王”王定立,退休后钻研水果发酵制酒技术,获得了两项国家发明专利,正在潜心研制猕猴桃酒。

王明联想到,村子就在太平山脚下,山上有大量的野生猕猴桃,平常除了村民摘下来自己吃或者小部分零售外,大部分果子都是烂在枝头。王明迅速从网上搜到了王定立的电话,打过去一问,果真得到了肯定的回复。

当天,记者跟随王明,将一车野生猕猴桃送到了王定立的制车间。王明说:“这是我运过来的第3车,前后共卖了8000余斤,拿到了2万余元。”

据悉,野生猕猴桃每年只产一季,挂果期在9月初到10月初。王定立说,通山野生猕猴桃资源丰富,如果加强保护,每年可带动近千名山民卖果增收。

新闻热线
18907249111
您可以将新闻线索@咸宁日报官方微博

我市举行全国首届

票证上市高层论坛

本报讯 记者闻期骏报道:11日,全国首届票证上市高层论坛在我市举行。

此次论坛共邀请了五名全国票证收藏知名专家现场授课。其中复旦大学社会发展与公共政策学院副教授、博士生导师张乐天围绕“从文化产业看票证收藏的转型”演讲,系统阐述了票证收藏与文化产业之间的关系;中国收藏家协会票证收藏委员会主任蔡援朝以“票证上市的意义及展望”,分析了当前票证上市面临的机遇与挑战。

当天,其他专家教授还围绕服务文化产业发展构筑资源配置平台、认识粮票在华中文交所挂牌交易新机遇、“互联网+”体检中心发展新模式等话题开展演讲。

参加此次论坛的各地藏友们纷纷表示,通过此次论坛,提高了票证文化的研究水平,推动了票证收藏活动的市场化,对我国票证收藏文化的健康有序发展具有重要意义。

南林桥镇

农村淘宝惠群众

本报讯 记者徐世聪、通讯员陈科宇、刘锋报道:“小成,帮我在网上买个煤气灶。”9月29日,通山县南林桥镇南林社区农村淘宝服务站刚开门,就迎来了首位客人徐武青。

年近花甲的徐武青是南林村九组村民,一直想把家里的煤气灶换了。他到县城看了看,最低要700多元,现在通过“村淘”,买到了一个279元的煤气灶。

“除了网上淘货,还可以网上代销本地的农产品。”该镇大坪村村淘服务站代理人程星说,本地的茭白、香菇、红苕、竹笋等农特产品销路都很好。

南林桥镇位子通山、崇阳、咸安三地交界处,杭瑞、咸通高速穿境而过,该镇以农村电商为突破口,致力于打造三县网络边贸中心。该镇3家“村淘”服务点,日均成交订单30余笔,周营业额达6万元以上。

镇党委书记阮彬说,下一步,该镇将加大宣传力度,完善镇村交通基础设施,细化农村客运网络,打造物流集散中心平台,使“村淘”项目惠及更多村民。

四庄乡

分类扶助脱贫

本报讯 记者程慧、通讯员程懿君报道:10日清晨,通城县四庄乡清水村七组村民张规明正在自家50亩水稻基地中,进行日常管护。

“政府的脱贫项目和好政策,给我带来致富希望,如今年收入有望达七万元。”张规明妻子因病去世,过去收入依靠几亩农田和零散打工,生活捉襟见肘,子女一度失学。

该村村支书告诉记者,村里像张规明这样由于没有致富门路,缺少创业资金、因病、因学等致贫的贫困户共有75户。如何让贫困户脱贫?该乡因人施策,产业优先,精准帮扶到位。

对全乡的1592户贫困户,该乡根据各自的具体情况,分类进行产业扶持、移民搬迁安置、医疗救助扶持、民政低保兜底、教育培训转移就业等精准扶贫方式。

当前,小井村的油茶已经让村民受益,大溪村的3000多亩花卉苗木已成为村民脱贫致富的龙头产业……一项项实实在在的产业和收益,点亮该乡贫困户的脱贫致富梦。

赤壁市纪委

规范党员干部行为

本报讯 通讯员杨勇军、纪甜一报道:“大过节的,老同学一起叙个旧,你就给个面子!”6日,赤壁市直机关干部小王被老同学约到宾馆,得知是准备打牌后,坚决谢绝了:“实在不好意思,节前市纪委下发了党员干部‘八项规定’,纪律红线绝对不能踩!”

今年以来,赤壁市纪委从严从实规范党员干部行为,通过抓早、抓小、抓细、抓实,把纪律规矩挺在前面。在重要时间节点,先后组织开展了7次大规模明察暗访,并针对违规发放津补贴、大操大办婚丧嫁娶事宜、违规使用公车等问题开展专项整治,着力解决党员干部“四风”方面存在的突出问题。

截至目前,该市共查处违反“八项规定”的问题93个,调查处理党员干部73人,党纪政纪处分63人。